Quowkn " Aukelou NpocavatoAopou OeTikwy Zrmoudwv Kot Iroudwv Yyeiag

Epwtioeig MoAAamAng EmAoynig yia to

«EvaAAacoopevo Peupas
(O anmavtioelg Bpiokovtal otn osAida 8)
1. Eav au€nbei n ouxvotnta mMEPLOTPOPNG TOU POTOPA LG NAEKTPOYEVVATPLAG, N EVEPYOS TIUA
NG TAONG TTOU TTAPEXEL N NAEKTPOYEVVATPLA
A. 6a mapapeivel idia.
B. 6a augnbsi.
. Ba pewwoei.

A. O¢gv gival mpoBAEyo Tt Ba cupBEl.

2. O apBpog Twv KUKAWY ToU KAVEL TO EVAAAACGOHEVO peUPa avd GeutepOAeTTo ovopdleTal
A. KUKAIKN ouxvOTnTa Tou eVAAAQCOOHEVOU PEUPATOG.

B. ouxvdtnta tou evaAAaccopEVoU peUPATOG.

. mepiodog Tou evaAAacodusvou peUPAtoc.

A. otypaia TignR Tou eVaAAAcoopEVOU pEUPATOG.

EvaAAacoodpevn ovopdletal Pla taon tg omoiag
HOVO N TIUN HETABAAAETAL TTEPLOOIKA HE TO XPOVO.
n TP €ivat avaAoyn tou Xpovou.

N TN Kat n moAIKOTNTa petaBaiAovral meplodIKa PE TO XpOvo.

PO ®Prw

N TN €ivat avaAoyn Tou TETPAYWVOU TOU XPOVoU.

4. Qukn avtiotaon R dwappéstal amd evaAAacoopevo peUpa g Hopeng i = Inpwt. H
Beppotnta Q mou avantucoETal oTNY avtiotacn og xpovo t umoAoyiletal amod tn oxéon:
A. Q-=IRt. B. Q=IRt. r. Q=I.Rt. A. Q=I,Rt.

5. ‘Eva opBoywvio mAaiclo pe N OTE(pEG TOU TEPIOTPEPETAL HEOA OF OHOYEVEG
HayvNTIkO medio €vtaong PHETPoOU B, pe otabepn ywviakn taxutntd, pag oivel ota akpa
TOU €VAAAQOOOPEVN TACN TNG HOPYPNG U = Vnuwt. Av OUTAAGLACOUPE TNV YWVIAKN

TaxUTNTa MEPLOTPOPNG TOU, TOTE N EVAAAACCOUEVN TACN Ba €XeL:
A. AurAdolo mAdTog Kat idla cuxvotnta.

B. ‘I610 mAdtog kat durAdota mepiodo.
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. 'I6lo mAdTog Kat SUmAdcla cuxvotntd.

A. AutAdolo mAdTog Kat SumAdola cuxvotnta.

6. Aivovtal ol TapakAatw MPOTAcElG:
i. H @opd tou evaAAaccopévou pelpatog aAAdlel meplodikd.

ii. H evaAAacoopevn Tdon ota akpa £vog AVTIOTATN KAl TO PEUMA TTOU TOV OLAPPEEL £XOUV TNV

idla ouxvotnta Kat Bpickovtal os @daon.

iii. To mMAdTog Tou evaAAAGGOHEVOU PEUPATOC HETABAAAETAL NUITOVOEIOWE HE TO XPOVO.

iv. To mAdtog tng evaAAacodpevnG Taong sival n HEyLoTn PN TNg vaAAacodpevng Taong.
A6 autég, owOoTEG eival ol TPoTdoElG:

A. i, ii, iii. B. i, iii. r. i, ii, iii, iv. A. i, ii, iv.

7. H tdon mou AapBdvoupe amd pla YEVVATPLA EVAAAACOOHEVOU PEUMATOC €XEL TN HOPYN
u = 110np(157t) (oto SI). Av OumAaclactel n ouxvotnTta TEPLOTPOPNG TOU TAdIGioU TNg

YEVVATPLAG, N taon (o€ V) o€ cuvdaptnon Pe tov Xxpovo (o€ s) Ba divetal amd tn oxéon:

A. v =110V2np(157t). B. v =220nu(157t).
. v =220np(314t). A. v =110np(314t).
8.
i’7A
A
282
: 15 ' il
5 \ / 25  t/ms
2,82

H évtaon tou evaAAaccOpevou peUPATOC TOU OlAPPEEL €vav AVTIOTATN PETABAAAETAL PE TOV

XpOVO OTIWG @aivetal otnv mapandvw mapdactaocn. H mepiodog tou pedpartog sivat

A. 5ms. B. 10ms. . 15ms. A. 20ms.
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9. Xe KUKAWHA €VAAAAGCGOPEVOU PEUPATOC TTOU TEPIEXEL HOVO WHIKA avtiotaon, pe P
TTAPIOTAVOUHE TNV HEYLOTN TP TNG OTLyHlaiag 1oxuog Kat Ye P, tnv péon oxu. H oxéon

TTOU GUVOEEL TIG OUO TIUEG Eival:

A. P=P,/2. B. P=2P, r. P=p, A. P=P,/A4.

10. H otwypaia tdon evaAAacooOpevou PeUPATOG  TEPLYpAETAl amd Tnv  eficwon

v = 220v/2np628t oto Sl. H @don tou pedpatog sivat

A. 628t rad. B. 628t rad/s. . 628 rad/s. A. 628s.

11.  Av n €vepyog TIUA TNG £viAoNG TOU €VAAAACGOHEVOU PEUMATOG TOU OlappEel €vav

avtiotatn OwmAaclactel, o pubudg pe tov omoio o avtiotdatng amodidsl BeppoTnTa OTO

mepBAAAoOV
A. AurAacialeta. B. tpumAacialetat.
I. tetpamAacidletat. A. mapapével idlog.

12. Ta apmepOpETpa Kal Ta BOATOUETpA TOU XPnolJomoloUvtdl Yid HETPACEL OTO

evaAAacoopevo peupa divouv
A. Ttnv evepyd TN Twv PeyEBWV. B. tnv péon Tn.

. To mAdrog. A. Tnv otlypuaia Tn.

13. Ot peupatodoTeG TNG NAEKTPIKNG £YKATACTAONG OTA omitia pag Aépe ot divouv 220V. H

TR auth avagépetatl
A. oto mAdTOog NG TAoNG. B. otnv otlypwaia tdon.
I. otnv evepyd tdon. A. otnv péylotn taon.

10

ﬁnp20nt (S.I.). H

14. H oxéon mou divel v £€vtaocn £vog evaAAacoOpEVOU peUPATOC Eivat i =
EVEPYOC £vTaon Tou peupatog sivat:

A. 20A. B. 10A. r. 5A. A. 2A.
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, . . . .. 20 .
15. ‘Evag avtiotatng dlappeetal amo EVAAAACCOHUEVO pEUNA i = —an40nt (SI). ©€Aoupe otov
i0lo avtiotdartn, otav Olappéetal amd ouvexég peUpd, va TPoKaAsitat to (0lo BeppIko

AamOTEAECHA, OTOV (010 XpOvo. T TIUA TPETEL va €XEL N £€VTACH TOU oUvVEXOUG PEUHATOC;

A. 20A. B. 10A. r. A. A. 20V2A.

=
N ©

16. O xpovog mou xpelddetal to eVAAAACCOHEVO peUUA YO VA CUHUTANPWOEL évav TANRpn

KUKAo, ovopdaletal
A. Tmepiodog Tou EVAAAACGOHEVOU PEUHATOG.

B. ottyplaia Tipn tou eVaAAAGoOpHEVOU PEUHATOG.

a

OUXVOTNTA TOU EVAAAQCOOUEVOU PEUHATOG.

A. KUKALIKN OUXVOTNTA TOU EVAAAAGCOHEVOU PEUNATOCG,.

17. EvaMAacoopevn tdon pe e€iowon v = 220v/2nu314t (Sl) tpoodotei avtiotaon 10Q. H

e€lowon tng £vraong tou peUpPATog mou Tn SlappEet sivat:
A. i=22V2np314t (S1). B. i=220V2nu314t (S).

r. i=22v2np628t (S). A. i=220V2nu628t (SI).

18. QuUIKOG avtiotdtng dlappéstal amd eVaAAACGOHEVO peUpa tng Hop@ng i = 20nu314t (SI). H

EVEPYOG TIUN TNG €VTAONG TOU PEUPATOC £ival

A. 2A. B. 10A. r. 20A. A. 10V2A.

19. EvaAAacodpevn tdon pe e€iowon v = 220v/2np314t (SI) tpogodotei avtiotacn 10Q. H

EVEPYOC TIUN TNG £vTAONG TOU peUATOC givat

A. 110vV2A. B. 110A. r. 22A. A. 222A.
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20. Av n &vepyog TAON TOU €VAAAACGCOHEVOU PEUHATOC TOU OlappPEEL €vav AVTIOTATN

OumAaoclaoctel, o pubPAg pe Tov omoio ekAUsTal Beppotnta Ba
A. AutAaclaotet. B. umodumAactaotei.

. TeTpamAactaotei. A. umotetpamAactaoctet.

21. QUIKOG avTiotdatng Tpo@odoteital amd evaAAaccopevn Tdon g Hopeng U = Vnuwt Kal
Slappéetal amd evAAAAGOOHEVO peUpd TG HOPQNAG i = Inpwt. H péon oxug P mou

KATavaAwVETal 0TOV AavTiotdtn ivat:

A. P=Vinpwt. B. P = Vinp2wt. r. P=Vi. A. P=V,l,.
22.
A
i/A
O e s oo e le ol e Lo o e t= oo toomag (= (o o o
7\ 7N
J \ 4 \
/ \ /
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I‘ } \
\ \
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H mapamdvw ypa@ikn mapdotacn mapouctalel tnv PeTaBoAn tng £vraong evaAAAcoOpEVOU
PEUPATOC TToU OlapPEEL WHIKA AVTIOTAoN GE ouvApPTNoN HE Tov Xpovo. H popen tng e€icwong

yla tnv €vtaocn autou Tou peUpatog ivat:
A. i=10nu(10mt) (SI). B. i=10nu(100mt) (SI).

I. i=100nu(10mt) (SI). A. i =100nu(100mt) (SI).

23. QUIKOG avtiotdtng tpo@odoteital amd VAAAACOOHEVN TAon TNG HopYNng U = Vnpwt Kat
Olappéetal amd evaAAacoopevo peUpa TG Hop@ng i = Inpwt. H otiypuaia oxug mou

KATAVAAWVETAL 6TOV AVTIOTATN £ivat:

A. P=Vinpwt. B. P=Vinj‘wt. r. P=Vl. A P=V.l.,.
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24. Avtiotatng avtiotaong R dlappéetal amd evaAAacodpevo pelpa tng Hopeng i = Inpwt. Ze
XpOvo t ekAUstal otov avtiotdatn Beppotnta 1000J. Av o idlog avtiotatng dwappedtav amod

OUVEXEG peUpa évtaong /, emi tov 0o xpdvo, tote Ba ekAuodtav Bepudtnta

A. 1000J. B. 2000J. r. 3000J. A. 4000J.

25. Avtiotatng avtiotaong R Siappéstal amd eVaAAAGOOHEVO peUPA TNG HOP@NG i = Inuwt. Av
oe xpovo 10min ekAUstal otov avtiotdtn Oepudtnta Q, emi moco xpdvo Ba Empeme va

OlappEetal amo ouvexEg peupa €vraong I, yia va ekKAUuBEsi n idla Bgpuotnta;

A. 5S5min. B. 10min. . 20min. A. 40min.

26. ZuvexEg peuda pe TN | Kat evaAAacoOpevo peupa pe evepyd TN Iy, EKAUOUY Bepudtnta
pE Tov {010 pubuod otav diappéouv OUO AVTIOTATEG PE AVTIOTACELS Ry Kal R, = 4R;, avtioctolxa.

Mota amd TI¢ mMapakdatw oxEoElg oUVOEEL TIG OUO EVTAGELG TOU pEUHATOC;

N |~

A I =1. B. I.=2l. r. Iy =

27. Zuvexng tdon pe TR V kat evaAhacoopevn tdon pe evepyo Tiun Ve, EKAUOUV Bgppotnta
pe tov i0lo pubuod otav epappolovral oe OUO AVTIOTATEG HE AVTIOTACELS Ry Kal R, = 4R,

avtiotolxa. Mola amo TIg MapaKATw OXECELG CUVOEEL TIG OUO TACELG;

AV, =V. B. V= . Ve =2V. A. V,, =4V.

N |~

28. Xta dkpa avtiotdtn R e@appdéloupe evaAAdooOpevn Tdon g Hop@ng u = Vnuwt. H

€VTaon Tou peUPAtog mou OlappEEL TOV aVTIoTATN

A. éxel OIMAdoLla cuxvoTnNTa amd Tn GuUXVOTNTA TNG TACGNG.
B. éxeLtnv i0la @daon pe tnv tdon.

I. éxel daopd @daong /2 pe TNy Tdon.

A. €xel Ola@opd Aaong T Je TV Taon.
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29. Qukn avtiotaon Olappéetal amd evaAAAcoOUEVO PEUKA TOU OTIOIOU N TACH €XEL EVEPYO
TP Ve. Ze xpovo t otnv avtiotaon mapdyetat Bspudtnta Q. Av ywa tnv ida avtiotaon
OUTAQCIACOUE TNV EVEPYO TACNH TOU EVAAAAGGOHEVOU PEUHATOG, TOTE TO OGO TNG BepudTNTAg

mou Ba mapaxBei otov idlo xpodvo, Ba eivat:

A. Q/2. B. Q. r. 2Q. A. 4Q.
30.
i’A
N
2,82
: 15 AR T il
5 \ / 25 t/ms

H évtaon tou evaAAacoopevou peUpATOg TOU SlappPEEL Evav avtiotdtn, avrtiotaong R = 10Q,
HETABAAAETAL PE TOV XPOVO OMWG aiveral otnv mapamavw Tmapdotacn. To TAATOg TG
eVaAAacoOpEVNG TAONG

A. petaBaAAetal amo 0 €wg 2,82V. B. eivai 2,82V.

. eival 5,64V. A. cival 28,2V.
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AMNANTHZEIZ
1B, 2B, 3I, 41, 5A, 6A, 7T, 84, 9B, 10A, 111, 12A, 131, 14T, 15B, 16A, 17A, 184,

191, 201, 21A, 22B, 23B, 24B, 25A, 26I', 27T, 28B, 29A, 30A.



